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Про звернення 

 

 

 Відповідно до статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в 

Україні" 

 

міська рада ВИРІШИЛА: 

 

 Схвалити текст звернення депутатів Ужгородської міської ради VІІІ 

скликання до ПрАТ «НЕК «Укренерго», Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП), 

Державної інспекції енергетичного нагляду України, ПрАТ 

«Закарпаттяобленерго», Закарпатської обласної військової адміністрації 

(додається). 

 

 

 

Міський голова        Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      ПрАТ «НЕК «Укренерго» 

      вул. Симона Петлюри, 25 

      м. Київ, 01032 

 

      Національна комісія, що здійснює 

      державне регулювання у сферах 

      енергетики та комунальних 

      послуг (НКРЕКП) 

      вул. Сім’ї Бродських, 19 

      м. Київ, 03057 

 

      Державна інспекція енергетичного 

      нагляду України 

      вул. Дорогожицька, 11/8 

      м. Київ, 04112 

 

      ПрАТ «Закарпаттяобленерго» 

      вул. Головна,57 

      с. Оноківці, Закарпатська обл. 89412 

 

      Закарпатська обласна військова 

      адміністрація 

      пл. Народна, 4 

      м. Ужгород, 88000 

 

 

Про створення спеціальної комісії 

щодо діяльності ПрАТ  

«Закарпаттяобленерго» в частині зловживань 

та непропорційного розподілу електроенергії 

серед мешканців міста Ужгород 

 

 Закарпатська область, на відміну від багатьох інших, і це було нашою 

особливістю, немає централізованого опалення, саме тому для нас 

електроенергія є вкрай важливою і необхідною хоча б для того, щоб запустити 

опалення в своїх домівках. Складна ситуація з енергосистемами країни 

погіршується для жителів додатково ще з причини початку сезонної епідемії 

грипу та ГРВІ, захворювань, яке зараз важче, ніж коли була епідемія 

короновірусу. Холод та сирість в квартирах негативно впливають на  

епідеміологічний стан. На все це наклалася ще й неправильна і нераціональна 

ситуація з розподілом енергетичних потужностей  між жителями міста 

Ужгород. Склалася така ситуація, що у зв’язку із градацією об’єктів критичної 

інфраструктури, у більшості людей, як правило, електроенергія є цілодобово, а 

у інших перерва складає від 5-8, 12-16 годин на добу. Хотілось би донести до 

наших енергетиків, що формула «16 плюс 0 дорівнює 8» не є запорукою 



вирішення питання зимового періоду. Якщо і надалі буде продовжуватися така 

ситуація, то вже у січні ми відчуємо всі негативні наслідки подібного 

розподілу, оскільки бізнес та підприємництво не функціонуватимуть з таким 

підходом. Люди не зможуть працювати і це призведе до глобальної гуманітарно 

– економічної катастрофи, навіть на місцевому рівні. 

 Компанії з розподілу електроенергії – приватні, але ж на сайтах 

Харківського, Львівського, Полтавського обленерго є чіткі графіки відключень 

на тиждень вперед. Ми чекаємо та оновлюємо інформацію із сайту 

«Закарпаттяобленерго», яке то вночі, та вранці дає інформацію.  Чому м. 

Полтава може перепідключити будинки з критичної інфраструктури, чому 

може створити мобільні бригадні групи, які виїжджають, вимикають світло в 

цілих житлових комплексах, щоб розподіл електроенергії був пропорційним та 

перерва складала не більше трьох годин. Відсутність відповідних графіків 

унеможливлює роботу і підприємців, і наших комунальних служб. До 

прикладу, КП «Муніципальний транспорт» не може працювати належним 

чином та забезпечувати транспортними послугами мешканців в повному обсязі. 

Окремо заслуговують подяки наші комунальні служби, які незважаючи на 

обставини, вже сьогодні підтримують життєдіяльність міста, чистять дороги, 

працюють на автотранспорті.  

Виходить, що половина міста світиться всіма лампами, а інша – повинна 

купувати генератори, які через спекуляції на ринку цих генераторів і гелевих 

акумуляторів, інвенторів, складають зараз 200 – 400 % і це не кожен може собі 

дозволити.  За неперевіреними даними, ходять чутки про перепідключення 

цілих житлових комплексів на лінії критичної інфраструктури. Виникає 

запитання – на скільки це справедливо та відповідає Конституції України. 

 Враховуючи складність ситуації в частині ймовірних маніпуляцій та 

несправедливого розподілу енергоресурсів між жителями, звертаємося з 

ініціативою утворити спеціальну комісію щодо діяльності ПрАТ 

«Закарпаттяобленерго» в частині зловживань та непропорційного 

розподілу електроенергії серед мешканців міста Ужгород. 

Окремо звертаємося з проханням до Ради оборони області щодо надання 

дозволу на включення вуличного освітлення в обласному центрі в період з 

17.00 до 20.00. Важкі погодні умови, темна пора року призводить до численних 

ДТП, травмування пішоходів, а життя та безпека людей залишаються головною 

цінністю нашої держави. Давайте разом економити кіловати та мегавати, щоб їх 

вистачило для забезпечення хоча б трьох годин вуличного освітлення. 

 

З повагою 

 

Депутати Ужгородської міської ради VІІІ скликання 

 


